



郑州交巡警推出“手机APP” 能直播路况能查违法照片



郑州市交巡警推出的“手机APP”，能直播路况

□记者 李玮 通讯员 邢红军
崔凯/文 首席记者 袁晓强/图

东方今报郑州讯 拿着手机，就可以看到哪哪堵车没，这可是现场直播啊！瞬间有看大片的感觉！还有，查违法以后也可以看违法现场的照片了，这在河南尚属首例啊！

录像、照片、语音、文字
全程服务

郑州市施工，每位交通参

与者都很郁闷，尤其是机动车主，各种绕啊，各种拥堵啊，还有各种走错路啊！如果提前知道哪里堵不堵车，提前知道哪里可以绕行，车主就感激不尽了。

接下来，就让我们来开启“神器”吧！

“点击这个小监控摄像头，就可以看到实时路况了！”9月10日上午9时，在郑州市交巡警支队会议室内，科研民

警讲述了这个新开发推出的“神器”。

这个“神器”就是郑州交巡警微信公众平台，新开发推出的“沃看路况”手机APP客户端。该客户端有IOS和安卓两种版本，结合实时路况视频处理技术、信息推送技术、语音识别技术，将车主违法、实时路况以录像、照片、文字、语音的形式展示出来。

手机直播路况如看大片

该APP客户端包含“路况、社区、违章、更多”等四个板块，进入“路况”页面，就会看到郑州市区路况地图。然后点击地图上显示的摄像头，再点击“查看”，精彩的一幕就出现了。

市民的手机屏幕上就会出现该摄像头看到的动态路况，可是与现场同步的画面哦，瞬间有种看大片的感觉呢！看了这个画面后，市民就知道该路口堵不堵车，好不好走，就可以随时避开拥堵路段，合理选择绕行路线，对于车主们来说是不是好开心哦！

目前，该软件已经能监控市区70个路口或路段的实时录像，未来还要增加80个监控，覆盖郑州市区三环以内区域。

手机直接看违法图片

接下来又是一个猛料啊！那就是，即日起，通过郑州市交巡警微信公众平台，可以查询车辆违法信息，重要的是可以直接查看现场违法的照片，这在河南省可是首例哦！

市民点开“便民服务”页面后，选择“违法助手”，然后按照提示绑定驾驶证和机动车信息。驾驶证绑定后，可以查询车主名下所有车辆未处理的违法信息及违法照片。

针对非郑州籍车主或没有驾驶证车主，该绑定完成后，同样可以查看车辆违法信息及照片。

此外，只要您的驾驶证该审验了、更换了，或者车辆有违法了，“哗哗”两声后台就会直接提醒绑定的市民了。

三个途径可下载客户端

此外，该客户端还包括了“社区”页面，显示有“论坛”和“播报”两个子页面，网友可发布交通路况信息，也可看到郑州交巡警推出的最新交通管理措施和交通安全常识。

“更多”页面，市民可知道周边信息以及天气预报等内容。在上班时，还有“小编在线”哦，市民可提问一些跟车、路、交通有关的问题，小编会第一时间告知权威答案。

在哪里下载这个“神器”？

①广大交通参与者可登录郑州市道路交通违法网上缴费系统<http://www.jtg-zfw.com> 下载该APP客户端。

②关注郑州交警微信号zzjzcd，进入“便民服务”页面下载。

③通过百度手机应用、安卓市场、360手机应用、豌豆荚等各大手机应用市场下载。在使用的过程中您有什么意见和建议，可以发送到邮箱 zzjxcck@163.com 联系。

永恒集团十八年 品质责任在心间 理想世界3年大成 携手嫣然基金让爱传递



作为一家本土的品牌开发商，在历经18年兴盛后，面对严峻激烈的市场形势，依然能保持迅猛发展的蓬勃势头，必然有其制胜的理由。而永恒·理想世界的开发商——永恒集团，其决胜的“王牌”则是企业强烈的责任感。

如果说18年开发建设的品质工程项目，是永恒集团的“硬功夫”的例证，那么一次次的社会慈善公益、企业社会责任是永恒集团“软实力”的表现。

18年秉承使命 匠心细琢追求卓越

永恒集团执行总裁吴崑谈道：“18年的品牌成长之路，没有捷径，只有实实在在做事，才能实实在在地发展，只有不断

地积累经验，不断地创新产品，不断地提升产品、管理、服务品质，才能赢得社会各界的广泛认可。”

18年间，永恒集团始终秉承“永恒建筑·理想生活”的企业使命，追求卓越、专注品质和细节，立足河南到布局全国。

从郑州到新乡领航中原，从海南到北京，永恒集团积累了18年的开发经验，打造了嘉佰丽园、永恒·尚东、远大·理想城、永恒·理想世界、永恒·理想公元、河北长城少林养生谷、北京森林假日高尔夫俱乐部等10余个经典楼盘。

精益求精 打造高品质宜居社区

“永恒集团，为爱筑家。作为一个有责任的开发商，不仅

体现在对品质的精挑细选、对进度的严格把控，更在于其对承诺的及时兑现。”永恒集团执行副总裁吴慧桃认为，“如今开发商及建筑施工方的品牌和信誉越来越受到关注，作为一个开发商，我们不能仅考虑经济利益，还有企业所承担的社会责任，为客户提供好产品的责任。”

如今，“购买一个有品质的家，更让人期待。”很多购房者发出这样的感叹，显然，对楼盘质量的关心已成为重要因素。

而作为2015年被列入年度省重点的项目——永恒·理想世界，从选材到细节的每个过程，都精益求精、严格把控：在选材上，从窗户断桥铝合金，到嘉宝莉彩陶石外

墙，防水工程采用山东雨虹的液体防水等，均远高于目前通用的材料标准；在细节上，依托多年的开发经验，积极规避窗户渗水、内墙空鼓、开裂等施工常见问题，以期为主业打造一个安全舒适的居住家园。

永恒集团携手李亚鹏嫣然基金河南行正式启动

为了让更多需要帮助的孩子能够嫣然一笑，绽放最纯真的笑容。9月8日，嫣然基金携手知名房企永恒集团，在河南省郑州市图书馆正式启动“2015嫣然天使之旅·河南行”，开启救助河南唇腭裂儿童的爱心之旅。

李亚鹏表示，永恒集团的这次无私赞助为社会带来了巨

大正能量，让关爱唇腭裂儿童这件有意义的事情惠泽更多需要帮助的人。

“2015嫣然天使之旅·河南行”的正式启动也表明，从9月8日开始，嫣然天使基金将在河南全省寻找50位需要帮助的唇腭裂儿童，并在10月底带领医疗队来郑州进行手术治疗。

如果您身边有需要帮助的唇腭裂患儿，请通过如下方式寻求救助：

1.嫣然天使基金咨询及报名电话：400-810-2727；

2.郑州大学第四附属医院（河南省口腔医院）咨询及报名电话：15803828377（邢主任）（报名截止时间为2015年10月10日）m

牛犇/文图